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Schæferhundeklubben    

Kreds 7   -   Kalundborg   

      

Referat fra bestyrelsesmøde   
 

Mødedato:     Tirsdag den 10.april 2025 kl. 19.00  

Mødested:   Klubhuset  

Deltagere:   Helle Beyer, Pia Stranges, Sanne Carlsen, Kasper Madsen, Chrestina 

Christensen, Gitte Christensen 

Referent:   Sanne Carlsen   

 

Fraværende: Michael Beyer 

   

Punkt 1 - Godkendelse og underskrift af referat fra sidste bestyrelsesmøde 18.marts 2025 

Referatet blev godkendt og underskrevet.   

 

Punkt 2 - Gennemgang af klubbens økonomi  

Klubbens økonomi fremlægges. Klubbens økonomi ser fin ud. 

 

Punkt 3 – Status Forårssæson 2025 

 

Hvalpehold 

Der er generalt et stabilt fremmøde på hvalpeholdet.  Der har derfor været behov for 3 trænere på 
holdet, så der har være noget rokade af trænerne. 

 

Lydighedsholdet. 

Der er 7-8 kusister på holdet, hvilket er mindre end sidste sæson. Der er masser at krudt i hundene 
men det går fint 

Det er det hold, hvor man hygger og der er fokus på at have det sjovt sammen. Der opbygges 

samarbejde mellem hund og fører. 

 

Øvet hold 

Der er 11 kursister, stor variation, nye og gamle deltager Alle er aktive og engageret. Det er et hold, 

som tager godt imod råd og vejledning. Førerne har et godt kendskab til deres hunde og er meget 
selvkørende 

 

Rallyhold 

Det går godt, men der er ikke så mange begyndere.  Rallyteori blev holdt i tirsdag og var en succes.  

Der er ønske om genbrug af baner, især på begynderniveau. Et arbejdsomt og engageret hold 

 

C-arbejde. 

Der er ikke ret mange fra kredsen, som deltager i C-arbejde, så vi har åbnet op for at folk udefra kan 
deltage. Kredsens medlemmer har fortrinsret. Folk ude fra skal betale for bid og enten betale for 

selvtræning (250kr pr. sæson) eller gæstetræningsgebyr (25kr pr gang) 
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Schæferhundeklubben    

Kreds 7   -   Kalundborg   

Spordag. 

 

Godt arrangement, med positive tilbagemeldinge fra kursisterne 

 

Det blev afholdt d. 29.marts 2025 fra kl. 09.00 i Ny Hagested. 

Kredsen sørgede for pølser og brød, tilen egenbetaling på 20kr pr. person for spisning. 

 Drikkevarer kan købes af klubben. Stort Tak til Michael for hjælp med marker og  for at arrangere 

spordagen. 

 

Arbejdsdag. 

 

Arbejdsdagens dato flyttes til søndag den 1.juni kl 09.00 

Der skal laves en liste over opgaver til arbejdsdagen, så der kan købes materialer hjem  

  

Arbejdsdag der skal udføres en del reparationer af redskaberne især hængebroen, A-springet skal 

laves om så det har de korrekte mål i forhold til prøveprogrammet. Der skal males lidt forskelligt og 

et af vinduerne på terrassen skal skiftes.  

 

Punkt 4 – Kursus Eifer 

 

Påskecampen er meldt ud på facebook og hjemmesiden, d. 19-21.april 2025.  

Der skal koordineres i forhold til køkkentjans, da nogen fra madholdet skal deltage på kurset. Men 
der er personer som har sagt ja til at hjælpe i køkkenet 

Der mangler stadig nogle indkøb. Vi vil spørge og de vil have morgenmad som tilkøb søndag og 

mandag. 

 

Sanne kontakter Eifer Elite Sport om antal tilmeldte, også omkring om der er nogle vegatarer eller 

veganere 

Madholdet: kasper lørdag, chrestina søndag, Mandag Helle. 

 

  

Punkt 5– Reprænsentatskabsmøde   

Chrestina fremlægger fra reprænsentatskabsmøde 

 

Punkt 6   – Eventuelt 

 

Kursus/Foredrag 

Fordrag med Anne bjørnstrup planlagt til onsdag d. 23.april kl 18.30-21.30. Der er plads til max 25 
deltager. Kredsen sørger for kaffe og kage. 

 

 

 

 Bestyrelsesmødet sluttede kl. 21:52 
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Schæferhundeklubben    

Kreds 7   -   Kalundborg   

 

 

 

 

 Pia Stranges                                   Gitte Christensen                                                       Kasper Madsen 

  

  

  

  

  

  

Helle Beyer                Michael Beyer                         Sanne Carlsen                          Chrestina Christensen 

    


